
PROLETERI SVIH ZEMALJA, UJEDINITE SE!

KA MARIJA MALAJA: ŽIVJELI MUČENICI PARTIJE I 
REVOLUCIJE!

U ime Internacionalne komunističke lige, izražavamo iskreno saučešće zbog smrti drugarice Marije 
Malaje, članice Centralnog komiteta i Politbiroa Komunističke partije Filipina, vodećeg kadra Nove 
narodne armije i junakinje nove demokratske revolucije. Drugarica Malaja pala je u borbi 12. 
februara u Barangai Pianingu u gradu Butuan dok se borila protiv kontrarevolucionarnih vojnih 
snaga stare filipinske države. Izražavamo iskreno saučešće Partiji, Centralnom komitetu, svim 
drugovima i drugaricama Malaje i njenoj porodici zbog ovog teškog gubitka. Sigurni smo da će krv 
Ka Malaje nastaviti da utire put filipinskoj revoluciji. Primjer drugarice Malaje će biti inspiracija za 
komuniste širom svijeta u borbi za partiju i revoluciju.

Skoro pola vijeka – od ulaska u partiju 1977. godine do svoje posljednje bitke 2025. godine – Ka 
Malaja se zalagala za izgradnju proleterske partije i razvoj nove demokratske revolucije kroz 
narodni rat na Filipinima. Ka Malaja je stajala na strani ugnjetenih i eksploatisanih, oslobađajući 
revolucionarnu snagu siromašnih i srednjih seljaka, manjina i proletarijata, čija je ideologija, 
marksizam-lenjinizam-maoizam, postala njen doživotni vodič. Drugarica Malaja je stajala uz partiju 
i narodni rat u najmračnijim satima fašističkog terora, kao i na velikim raskrsnicama u istoriji 
Partije. Kao istaknut vojni vođa Partije, Ka Malaja je takođe odigrala važnu ulogu u ideološkoj 
borbi unutar Partije te je bila jedan od glavnih stubova sprovođenja druge partijske kampanje 
ispravljanja 1992. godine. Njen primjer danas uči komuniste da vođu, kadar revolucije, posebno u 
teškim satima oštrih zavoja revolucije, karakteriše sposobnost da snažno podigne i vodi dvolinijsku 
borbu u korist razvoja partije i revolucije.

Drugarica Malaja je bila uzoran vojni vođa Nove narodne armije na Mindanau. Želimo da 
naglasimo ono što su drugovi i drugarice iz Komunističke partije Filipina naveli o njenim 
zaslugama: „Uvijek je vodila računa da se narodni rat u sjeveroistočnom regionu Mindanaa razvije  
sveobuhvatno, kombinovanjem tri elementa, oružane borbe, agrarne revolucije i izgradnje baza.“ i 
„Ka Marija je vodila i inspirisala Crvene borce i revolucionarne snage da se čvrsto povežu s 
masama i podstaknu ih da kolektivno ustanu kao jedno tijelo.“ Kao mučenica u narodnom ratu, 
drugarica Malaja stoji u redovima junaka narodnih ratova širom svijeta. Život Marije Malaje je 
izvor inspiracije i lekcija za sve one koji su danas angažovani u borbi protiv imperijalizma, ratnog 



huškanja i rastuće reakcije te razvijanju revolucionarnih snaga naroda, koje se mogu dovesti do 
pobjede samo kovanjem tri strateška instrumenta: partije, armije i jedinstvenog fronta.

Pridružimo se Komunističkoj partiji Filipina i ponudimo naše orhideje u znak sjećanja na 
komunističkog vođu Ka Malaju, učinimo njenu smrt krikom borbe protiv imperijalizma, njeno 
mučeništvo obećanjem da ćemo podržati i razviti narodne ratove, a njeno sjećanje primjerom 
davanja života u službi Svjetske proleterske revolucije.

ŽIVJELA DRUGARICA MALAJA, JUNAKINJA PARTIJE I NARODNOG RATA!

ŽIVJELA KOMUNISTIČKA PARTIJA FILIPINA, NOVA NARODNA ARMIJA I 
NACIONALNI DEMOKRATSKI FRONT! ŽIVJELA NOVA DEMOKRATSKA 

REVOLUCIJA U FILIPINIMA! 

POBJEDA NARODNOM RATU!

ŽIVIO MARKSIZAM-LENJINIZAM-MAOIZAM!

ŽIVJELA SVJETSKA PROLETERSKA REVOLUCIJA!

Internacionalna komunistička liga
2. 3. 2025. godine.


